

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KOZLÖNYE.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán külvé. Egy évre 10 ft — kr. 2, évre 2 ft 80 kr. Fel évre 5 — — — — — Egyes szám 10, — — — — —

Hirdetési díj: Ötásbados petenzert 5 kr. Nagybbr terjedelmű, mint szinten több izbeli hirdetések, alkú szerint a legolcsóbb árért.

AVIRATAI.

s. máj. 24. A nemkívánatára elnapolták szombatra a kor-

24. A vatikanban kolostortörvény el-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

24. E hó 22 én diplomában miséző lel-

Éljen a köztársaság!

* * * Born után derű, éj után nap szokott következni a természetben. Az emberi társadalomban pedig a zsarnokság után a szabadság napja szokott fel-

Nem csodálhatjuk tehát, ha az egykor Napoleon által leigázott nép, megszabadulva a honáruló császártól, most ama jelszót hangoztatja: Éljen a köztársaság!

A francia nemzetgyűlés kimondá a kormány javaslatát folytatn, hogy egy eltiint államformához való ragaszkodás iránti minden tisztelet dacára világosnak tartja, hogy Franciaország helyzete semmi máskormányformát meg nem tűr, mint a köztársaságot, ez most a természetesen és szükségszerűen való kormányforma.

Igen, ez megtörtént. Mult szombaton éjjelről vettük a távirati tudósítást, mely szerint a francia köztársasági sorsa el van dölvé, jőre-e, vagy rosra? — az még a jövő útja.

Nagy dolgok történtek azon éjjelen. A versaillesi nemzetgyűlés május 24-diki éji ülésén — mondja táviratunk — Thiers küldötte által tudatta lemondását. Ennek folytán nemcsak az elnökválasztás azonnal megkezdésének szikrája fejezik ki. Növekvő viia után felolvastatták a baloldali által benyújtott S Thiers lemondását el nem fogadni tanácselő okirat, mely 368 szavazattal 339 ellenében el nem fogadtatott, mire izgalmas jelenet állott be.

Vegre Mac-Mahon 399 szavazattal Grevy egy szavazata ellenében megválasztottat — a francia köztársaság elnökekül. A miniszterek egyelőre megmaradtak. Midőn a követek a nemzetgyűlésből távoztak, a nép útközvetlenül fogadta őket. Kiszólva: Éljen Thiers! Éljen a köztársaság!

Mentsen az ég, hogy sejtelmünk valaha megvalósuljon, de nem hallgat-hatjuk el azon véleményünket, hogy ka-tonai államfő nem illik bele a XIX-dik század keretébe. De ennek bővebb fejtegetése nem tartozik most ide. Midőn sajnáljuk Mac-Mahonnak elnöké történt megválasztatását, egyttal örömlünk fejezzük ki a felett, hogy a köztársasági kormányforma Franciaországban véglegesen elfogad-tott.

A francia okulhatott a multon, s bizonyára nem fogja könnyelműen el-hagyni jelenlegi álláspontját — egy em-ber kedvéért. Európa művelt népeinek rokonszenve állt őrt a francia köztársaság mellett. A korszellem a győzelmi ünnepe a művelt világ ünnepe is egyszermind.

Éljen a francia köztársaság! — Zichy gr. közgazdasági ügyér Si-monyi Lajos b. és Nagy György ellenzéki kép-viselekkel Kis-Bérre rándult a méntelep meg-tekintése végett.

Királyi keirat. Magyar belügymi-niszterem előterjesztése Léonárd Maté, Szabadka és Zombor városok főispánját, egy-szersmind Baja város főispánját, továbbá Dáni Pétercz, Arad, Kacsókat és Szeged városok főispánját — az aradvárosi állástól való felmentése mellett — egyszermind Hód-mező-Vásárhely város főispánját is ki-nevezem. Kelt Bécsben, 1873. május 20. Ferenc József, s. k. Gr. Szapáry Gyula s. k.

Gr. Andrassy Gyula Milán szerb fejedelemnek válszelevele küldött, mely igen barátságos hangon van tartva.

Krassómezőnél nagyob mervü munkászavarak hírei jelentek a távirat. A határszelen levő bogrányi német munkások fella-zadtak; a megyei hatóság képtelen a zavar el-fojtására. A kormány mint a „P. N.” halja, azonnali lovádságot rendelt ki a zavar szin-helyére.

A Strejsovszki-féle császi bűnpén-ben a felbőlt törvények itelese is megérke-zett. E szerint az alkotmányeszkete helyben hagyatik a Strejsovszki egy évig fog-láni a hűvösön.

A belga király e hó 23-án az osztrák fővárosba érkezett.

Főiskolánk érdekében. A szolgalelek rendszeren akkor szokta urát káromolni, midőn az őt már — elcsappja há-zától.

Nem csodálhatjuk tehát, ha a debreczeni főiskolának is voltak oly növendékei, kik „há-lából” igyekeznek ennek nyumbuszát sárba ti-porolni.

Sajnos dolog, hogy azok, kik egy vagy más tekintetben a főiskolában önérdéküket, vagy éppen hiúságukat érezték sértve valamely egyén részéről, — nem átalnak a sértő egyén helyett a főiskolán venni ki boszújukat.

A „Nagyváradi” közleletbi számaiban (K.-r) betűjegy alatt cikksorozat je-lent meg „Iskolai élet Debreczenben” címűel. Ennek írja is azon hibába esett, hogy neki áll a főiskolának, s el akarja hitetni a világ-gal, hogy azt nem lehet más szemmel nézni, mint a hűgő tükörről.

De a cikkről — bárki legyen a név-telen bajnok — semmi dolgnak. Cikkek-tássuk. Első közleményében a jogakadémiát tá-madja meg, s elmondja ezt miadennek, csak

Valentina, kinek kinézése hideg és visszavo-nult volt. — Kisasszony méltóságát talánokban beszélni. Én nem bírom kitalálni és eszedem világozósa föl, kit illette részemről a fi-gyelem?

— Azt nem tehetem, és ha tehetném is, nem tenném. Hanem tréfa a mi tréfá! Én kérem, halaszsa el az utat, míg a tánczvíga-lomnak vége lesz.

— Bár mennyire fáj is, kényszerítve va-gyok elég lovagiatlan lenni, hogy a kisasszony akaratának alá ne rendeljem magam, oly va-lami, mit más körülmények között kötelese-ségül tartottam volna.

— Aurélius hadnagy ur, mondja meg becsületre, valóban oly sürgezőek az ügyek, melyek ez elutasító feleletet előidéztek? Frigga felállott, hogy jobban szemügyre vehesse Valentint.

Egyenesen szemébe nézve felelt ez: — Harthon kisasszony, becsületem paran-csolja, hogy utazzam. — Ez esetben nincs mit hozzá szólnom. Különbben azt kérem volna, hogy a tánczvíga-lom napját ajándékozza nekem.

Frigga folytatta sétáját, és Valentin hall-gatve követte őt. — E becsületbeli uttal, egyikét számi-tásainnak hűsította meg, mondá újra. — Melyiket, ha szabad kérdeztem? — Azt, hogy az első koringőre felhívjon.

Ujra hallgatott Valentin, de néhány pil-lanat múlva mondá: — Valóban nem tudom, miként köszön-jem meg a kisasszonynak a jószágát; azonban nemde igaz, hogy ön tudja mely becesz ez előttem épen azért, mivel kényszerítve vagyok arról lemondani. Ha nem félek és pillanában, miszerint irántam jöndudatát eljétszotam, ma-gam részéről valamire kérem.

— Hadd hallom, talán kevésbbé vagyok önfújú mint ön? — Harthon kisasszony önfújúságnak to-kinti a tánczvígalomból való kimaradásomat? — Mitűn okait nem tudom, úgy kell, hogy előttem feltűnjön; de hagyjuk ezt! Mi akar tölem kérti?

— Egy kegyelt! — Talán nemcsak jószágomra, hanem el-nézésemre is számít? — Nem, hanem nagylelkűségére.

— Ez esetben kényszerítve vagyok, ne-hogy hadnagy ur elszámlálja magát, — mondá vidáman Frigga. — Azt reményem is. — Mi tehát óhajátja? — Hogy a kisasszony azon koringőt, me-lyet kegyeskedett nekem adni, ne tánczolja el.

— Ön tévedt hadnagy ur, én nem adtam azt önnök, pusztán feltételeztem, hogy ön az első koringőre felhív, de miután elutaszik, a felhívásról szó sem lehet.

gáltatásához folyamodni, mert a vatikáni tör-vények kivételleg már nem léteznek. It az-onban még más baj is van. A pápi őzsentsége, dacára adakozó szellemének, évek óta sok pénzt tudott „felre rakni” s e pénz, mely többek szerint több milliónyi szinaranyra rug, a pápai szobák titkos fali szekrényeiben van el-rejtve. Természetesen, hogy e kincsről a végrendelet nem emlékeztetik meg. Mi fog e kincsellet történni? — ezzel foglalkoznak most minde-mint a pápi körökben; a pápa halálának kér-dése a pénzsomj mellett csak mellékes be-széd tárgy.

IX. Pius minden hivatalnoká számára (szám szerint 5000-nek) akart egy belga bank-háznál évi nyugdíj biztosítást; de Antonelli közbelepett s a haladóki fúpap kényszerült föl-hagyni e tervet, mely bizonyára sok setét emlékezetet vetett volna föl.

Néhány nap alatt meg hal, — anélkül hogy jötekönyösöket gyakorolhatott volna, hogy a világ átkait eludta volna halgatattai jötekek-ke. Meg fog halni, s hagyatékán hiúszeremi papírasi osztozkodoznak, míg hű szolgáinak — a koldusbot s a sovány pápai áldás marad.

A szoboszlói takarékpénztár. H. Szoboszló, 1873. május 20. Mult hó 29-én tartottak a helybeli taka-rékpenztár 3 ik évi rendező közgyűlése, mely alkalomkor a forgalom és mérleg előterjesztése-n kívül, a tisztviselők választása is naprenden-kül, a számadások, gyűlés előtt a részvénye-szeknek be nem mutatván, és abból egy-szeri felolvasás által magát senki sem tájéko-ztatván, egyszerűen tudomásul vétettek. Tízsz-t viselőinknek, választmányi tagokon kívül, kik között egy kis változás volt, a régiak lettek megválasztva.

E napokban kaphatták ki a részvénye-szek a számadásokat nyomtatott példányban. Ezek az intézet rövid fennállása dacára szép tanúságot tesznek elterelelésükről, az 1872-ik évi forgalom, amár csak 760.000 fra rug; de annál meglepőbb a vagyonlás, mutatván ki 330000 ft részvényükre mellett 205.000 fra nem eszelekké vagyont a bruttó jövedelem 5684 ft volt, melyből jötekyon ezébra 100 ft és osztalékul 4878 ft, körülbelül 14% jutott, mi tekintve vároanak nemkereskedő voltát, továbbá a takarékpénztár rövid ide fennállás-án, nem megráztató eredmény. Egyszermind nem hagyhatom említés nélkül, a forgalomki-mutatásban előforduló tételemszavató számadást, a váltó úrlapokról, ugyanis, a takarékpénztár a saját kölcsönverekedés nem díj mellett, to-vább adja. A kiadás” szerint váltó úrlapokért adatot 421 ut 20 kr., a „bevétel” között „el-adott” váltó úrlapokért 135 ft 85 kr jött be. A „vagyoni” köze pedig mint megmaradt 133 ft 02 kr van felvéve, e két összeg együtt 329 ft 87 kr tesz, és így ezen üzlet az intézetre kárment jár, jóllehet, hogy egy külön címen „el-dott” váltóúrlapokért haszon” 91 ft 35 kr van fölhozva, és ha ezt az utóbb említettössze-ghez hozzáadjuk, épen ki jön a kiadás közt-felhozott 421 ut 20 kr., de mivel ez elég világos-san mint haszon van kiírva, másrészt pedig a váltók eladásáról, a pénzügyi igazgatóságól 1% jár és ezen felül, a felektől is vételül e címen díj, ezaz összeget mint külön bevé-telt és a váltóúrlapok tőkétéhez nem számítha-tó kell tekinteni, mert a fentebbiek folytán tisztán látható, hogy ebből a járulatnak hasz-nának kell lenni és van is, hogy mely száma-dás szerint van a forgalomkimutatásban a váltó úrlapok bevétel és kiadása beállítva, nem tudom, de mindenesetre szép fogalmok lehet a tisztviselőeknek, a nekik megkül-dült kimutatásokból értesülve, a h-szoboszlói takarékpénztárban viit számadásról.

Intéztünk is, mint majdnem minden ha-zai pénzintézet, igen szorved az uralkodó pénzügyben, a választmány, más módon nem tudván segíteni, mint értesültem, keveseközép-skar e bajnak véget vetni, ugyanis az alapítóké felemelését fogja indítványozni. A takarékpénz-tár alapítóké ugyan 1000 db 100 fias rész-vényből áll, melyből azonban csak 600 db 50 ft befizetéssel adatott ki, az első évi osztalék

Zachariás Alajos jegyző.

Zachariás Alajos jegyző.

Zachariás Alajos jegyző.

voltak igen szép összeg pénzt írtak alá, s illetoleg ajánlottak. Végül a volt tisztviselőknök fíradósáikért köszönet szavaztatván, a gyűlés elzárta.

A debreczeni ref. tanítói testület az 1873/4-ik iskolai évre kérelmére Szilágyi István szentannontestületi, jegyzőül Hajdu István csapóközvetítői választotta.

A keresztesi egyház mult szombaton d. u. az egyházban csakugyan megtartott választmányi gyűlést. A kerben szemle tartott, s minden a legjobb rendben volt. Megjegyzék hallomást, hogy az egyház az ószón és tavasszon több mint 2000 forint vet be a csemetkéből.

Bogyó Alsójos szántáruhatunk egyik jeles tehetségi tagja ma reggel látogatás végett Nagyvárádra látogatunkba rádukt át.

Nyitóköszönt. Gr. Kornis Zsigmondné a debreczeni megyel részére újabb 60 o. é. fiot szíveskedett adományozni, melyért fogadják az egyház nevében is legfelsőbb köszönetet. Debreczen 1873. máj. 26. Gr. Bethlen Mikó Róza elnök.

Ügyesbajos embereket érdeklí a hír, hogy Molnár Imre köz és váltóüggyvéd széchenyiezi lakását ugyanazon utcában a volt Kállay, jelenleg Adler Adolf ur 1804. számú házába teszi át.

A tombolajátéka tegnap kedvezett az idő, s a közbenszék számmal is volt jelen; a nyereségyárakal igen szépek voltak, de mint halljuk, több nyerd szám volt jelezve, mint tárgy lett volna.

Napközvetítés lett volna ma d. e. a kalendárium szerint, azonban itt Debreczenben nem volt látható a felleges idő miatt. A levegő egybeirant hívós volt.

Adományozások a tombolára: Rot-schnek Emilné egy porcellán vajtartót, Gr. Kornis Zsigmondné pár fekete vazăt virág-nak, Stern Sophie egy kárytartót, Gr. Bethlen Mikó Róza egy legyezót, egy brochet és két képamát.

Orban napja tegnap szerencsésen elmult, a guddák reménytel tehát megmaradtak; hívós szél futt ugyan, kivált tegnap este, de a növényzet nem volt ártalmas. Igaz aztán, hogy előbb tökre ment minden.

A debreczeni kir. adóhivatal által eddigleg kezelt bevételranda ráktár kezelésével 1873. évi május 24-ik kedve, a helybeli kir. fővámbírói hivatal meg: ezen bekövetkezendő változás becses lapjában közhírré tétel, annak világos megjelölését kérték, hogy a bejegyzéseket átvevők fővámbírói, a kir. adóhivattal legyen egy t. i. a piaczon — a volt csendőri elöltesben, egy fölsozón, az udvarra néző helyiségben létezik. Kelt Debreczenben 1873. május 20-án. Halmágyi.

Szép eredmény. Mint illetékes helyről értesülünk, a tegnap megtartott tombolajáték 300 ft tisztá jövedelmet eredményezett a növegytel részére.

Az arváhárról egyraken megemlékeznek egyes jövők kezek, közelebbről Bátorhy Imréné urölgy emlékezett meg az

árakról, nyolcs darab szoltárt ajándékozván oda. Fogadják érte az elnökség meleg kösszönetét.

Szives köszönetet mondok a Telegdi száloda vendéglőse Fröhner ur és Pékér urnak is, hogy kisegítettek szököt és asztalok küldésével, a növegytel tombolajáték alkalmával, de leginkább vártam volt, hogy Boergher ur színtelen idegen létere megtette azon szíveskedést, hogy szököt engedett át nagy számmal, tekintve a nemcs szót, mindezeknek ismételve köszönetemet fejezem ki. Debreczen, 1873. május 26. Gr. Bethlen Mikó Róza elnök.

Egy sikasztót fogott el tegnap ügyes rendőrségünk a vasutnál. Veres (Roth) Károly bujfalusi volt postakiadó volt ez, kire több postai sikasztás bizonyult be. Hír szerint az ő kezén veszett el az a 250 forint összeg, melyet — mint említök — Daresköröly egy ügyvéd Szovátra küldött. De már most lépre került, majd 400 ft találatot nála.

A takarékpénztárnál közelebb egy kisebbszű család követeltet el; valami jó madár könnyen akart pénshes jutni, a kétszer szándékozott felvenni betett pénst. Magespíték, s ügye a kir. ügyészséghez tetetett át.

Postaügy. Az alórti postahivatalnál f. hó 13-án egy: T. cz. Szeles Ferencné urölnek Debreczenben Szabadai utca Palánk sájt ház című bérmentesítet level adogat fel, — minthogy mind a címzett, mind pedig az utca egészen ismeretlen lévén, — az kézbesíthető nem volt, — felkérétek a feladó fel a metaláni hányoson történt címzés — kiigazítására, illetoleg levele visszavételére. M. kir. postahivatal. Debreczen, 1873. máj. 23. Mayer p. hiv. gondnok.

Egy lököttöt fogtak el ma éjjel a nyomáson levő kocsiok ep akkor, mikor ez, falhasználva az új setéséget, a lorak farkait végdosta el. E mesterségét már régóta üste s gaddákra annyival károsabb hat, mert földünkön a lorak bántalmad pécsik most nagyon elszaporodott. A kocsiok ennélfogva már régóta lesben várták a gazembert, s midőn ma éjjel ujra megjelent, rávetették magukat a töltők agra főbe uganyyira, hogy fejte több helyiit beszakadt, s egészen el volt borítva vérel, mikorára a csász odaérkezett s megakadályozta a kocsiok elhajtását.

Ügye átütöttek a kir. ügyészséghez.

Kartyabárlangot fedezett fel ismét a rendőrség. Az új fészek bárányutóznál találtak; reméljük, hogy a rendőrség kirepentítt annan egyszer mindenkorra a jómadarakat.

A hatóságokat. Peterfuztázn szokott járni egy szerencsésen elmebeteg, ki úgy látzik, munkája után szerzett vagy könyöröltebb nyert kenyérral tengeti életét. Nem emel nének szót, ha a városi illetékes hatóság ez embert mint munkaképest, szabadon s a nép között engedje; de ha ugyelembe vesszük ezt embernek feltűnő magavisletet s igea gyakorlat erkölcsi érzetet melyen sértő kiabálást; lehetetlen fel nem hívunk a kaptányásg

figyelmét. Es ember ugyanis f. hó 25-én vasárnap istentisztelet előtt és alatt az isten nevet külföldre változtatva, ekletöl, iszonyu ordítással szidalmazta. Tapasztaltuk, hogy legöbbször vasárnap celemekzik így, s pedig olyankor, midőn lereszegzik. De tapasztaltuk azt is, hogy a gyermekek bosszantására ék-telen ordítás és káromlásal tör ki. Láttuk részegen sárban feküdni. Mindez szerencsésen elmebetegségből származhatik; de ha meggondoljuk, mennyire sérti ordítása azok erkölcsi érzetét, kik épen vallásos hangulattal templomba mentek, mennyire fájdalmas benyomást gyakorol ily magavislet látása mindig, lehetetlen nem öhajtanunk, hogy ez ember a világi társaságtól elzárassék. Tud dolgozni, nem volna tehát helytelen, ha vagy a városzházánál vagy a kórházban folytonos felügyelet alatt adának részére foglalkozás, és ezért illendő ruha és élelmezés. Az erkölcsi érzet tisztelete követel, hogy a botránykövek elmozdítsanak. (Beküldött.)

Jó tanács. (Beküldött.) Ha azt akarjuk, hogy egy város épüljön, széplüljön, először is a caerép és téglagyártást amennyire lehet monopolizálni kell, és tegyük, caerépet minél kisebb mennyiségben, és azt is minél rozsabbul készítsük, és minél tovább a városot, hogy az építő anyagokat, t. i. ha van, az építész legálább egy harmadrésében fuvarozásban fi fizesse, még jobb, ha tegyük, caerépet a szomszédfalvák kell hozatni, mert akkor még több kifizetés van, és sokkal több pénz hoz forgalomba, és így több pénz levöl forgalomban, többeknek kereskedik kedvök építtetni. Hogy a polgárság a tűrvész ellen minél óvatossabb legyen, és ennek következtében házat vassal vagy legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adóttöztű házak is voltak, mind legyzen, legalább caeréppel fedesse, — minél több tűzanyagot kell a város tövébe összehalmozni, mely ha véletlen meggyulad, legalább a fél-városrészt lángba borithassa, mert ezzel azt a célt értük el, a mely tapasztalás szerint megvalósult, hogy a legett utcaik, hol azelőtt dísztelen adótt